Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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SESSION 2007

Baccalauréat Professionnel
ETUDE ET DEFINITION
DE PRODUITS INDUSTRIELS

Epreuve E1 - Scientifique et Technique

Sous-Epreuve U12 - Mathématiques et Sciences physiques

Durée : 2 Heures Coefficient : 2

Baréme :
Mathématiques : (15 points)
Exercice 1 : 12 points

Exercice 2 : 3 points

Sciences Physigues : (5 points)
Exercice 3 : 2,5 points
Exercice 4 : 2,5 points
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MATHEMATIQOUES (15 points)

Exercice 1 : (12 points)

Partie A : (3,5 points) Baréme
1- A=198 dm? 0,5
2- [=20-2x 1
3- A(x)=20x-2x? 1
4- B(x)=198-A(x)
B(x)=2x2-20x+198 1
Partie B : (5 points)
1- f(x)=4x-20 1
2- £(x)=0 alors x=5
£(x)>0 si x>5 f(x)<0 si x<5 0,75
-Tableau de variation : 0,5
X 0 5 8
Signe de _ 0 +
f'(x)
198 166
Variation /
de f
148
1
3- 1
x 0 1 2 3 4 5 6 7 8
f(x) | 198 180 166 156 150 148 150 156 166
4-a- (6)=4 0,25
b- y=4x+126 0,5
5- Représentation graphique de la droite (7)) puis de la courbe ( &) 1
Partie C : (3,5 points)
1- Voir annexe X1=2.7 X2=7.2 1
2- A=80
X1=228 . X2=72 1,5
3-1=20-2x h=5,6 dm 1
Exercice 2 : (3 points)
1-a- 1500+ 1500 x 5/100 =1 575 0,5
b-1575+1575x5/100=1 653,75 0,5
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2- a- Un=1500 x 1,05 @V
b- les ventes de 2011 sont :
Ue=1500%1,05°=19144 donc Us=1914
3-Un =2 000
1500x 1,05 ®Y =2 000
1,05" = 4/n = (Ln4/3/Ln1,05) +1
donc n = 6,89 ce qui correspond a I’année 2 013

SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

Exercice 3 : (2,5 points)
I. T=8x02=1,6ms
2. f=1/T

f=1/1,6x 10"
f=625Hz

3a Uma_x1=3x2:6v
Umaz =2x5=10V

Ui=6/2 ~42V
U, =10/ V2 ~7,1V

4. u; est en déphasage retard sur u;
5. a=(360%x1,6)/8=172°

Exercice 4 : (2,5 points)

1. chaque bobinage doit étre alimenté en 230 V
donc branché en montage €toile

2. a n=Pu/PasPa=Pul/y
Pa=2,7/09=3kW

) Pa=UI+3 cos¢
I=Pa+ (U+v3cosd)=3000+(400x 3 x0,92)=4,7 A

¢} Pu=2mxMu
n=1470/60=24,5 tr/s
Mu=Pu+(Q2m)=2700+(2x 7tx24,5)=17,5 N.m
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